

## **MENSAGEM**

Assunto: Esclarecimento n. 1

Referência: Pregão Eletrônico n. 78/2012

Data: 11/12/2012

Objeto: Registro de Preços para a Aquisição e Atualização das Licenças de Softwares da Adobe, AutoCAD e MindManager.

### **PREGÃO ELETRÔNICO N. 78/2012**

#### **ESCLARECIMENTO N. 1**

Prezados Senhores,

1. Em atenção aos pedidos de esclarecimentos enviados por licitantes que retiraram o Edital em referência, segue em anexo a resposta.
2. O presente esclarecimento passa a integrar o Pregão Eletrônico n. 78/2012, devendo seus termos ser obrigatoriamente considerados pelas proponentes que vierem a participar do certame.
3. A presente mensagem está disponível no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br) e também no site da ANEEL ([www.aneel.gov.br](http://www.aneel.gov.br)).

**BRUNO MINORU AKIMOTO**

Pregoeiro

### Pergunta 01

Qual o idioma de preferência para os ITENS 1, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19 e 21?

### Resposta 01

A definição do idioma será realizada no momento do pedido. Caso não seja possível, a preferência é para o idioma Inglês.

### Pergunta 02

Qual a versão anterior dos softwares dos ITENS 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20 e 22?

### Resposta 02

ITEM	SOFTWARE	VERSÃO ANTERIOR
02	Atualização Adobe Acrobat Pro X	Adobe Acrobat 8
04	Atualização Adobe After Effects CS6	Adobe After Effects CS3
06	Atualização Adobe Audition CS6	Adobe Audition 3
08	Atualização Adobe Design & Web Premium CS6	Adobe Design & Web Premium CS4
10	Atualização Adobe Dreamweaver CS6	Adobe Dreamweaver CS4
12	Atualização Adobe Fireworks CS6	Adobe Fireworks CS6
14	Atualização Adobe Flash CS6	Adobe Flash CS4
16	Atualização Adobe Illustrator CS6	Adobe Illustrator CS4
18	Atualização Adobe In Design CS6	Adobe In Design CS3
20	Atualização Adobe Photoshop CS6	Adobe Photoshop CS3
22	Atualização Adobe Premiere Pro CS6	Adobe Premiere Pro CS3

### Pergunta 03

Para os ITENS 23 e 24, o fornecimento é apenas de suporte e manutenção ou está também incluso a licença de uso, ou seja, o software?

### Resposta 03

O Pregão refere-se à licença de uso (ao software) como também a possibilidade de atualização do mesmo para a versão mais recente no período da garantia de 24 (vinte e quatro) meses, conforme item 7 do ANEXO I do Edital do PREGÃO ELETRÔNICO n. 78/2012.

**Pergunta 04**

Para os ITENS 23 e 24, as licenças são para uso comercial?

**Resposta 04**

Não.

**Pergunta 05**

Para os ITENS 23 e 24, os referidos softwares são para desenhos 3D (três dimensões) e 2D (duas dimensões)?

**Resposta 05**

Sim.

**Pergunta 06**

Em que diferem os ITENS 23 e 24?

**Resposta 06**

O ITEM 23 refere-se a novas aquisições do software AutoCAD 2013. O ITEM 24 refere-se à atualização das versões 2009 e 2007 deste software existentes na ANEEL.

**Pergunta 07**

Para qual aplicação serão utilizados os softwares dos itens 23 e 24?

**Resposta 07**

Projetos de arquiteturas, estruturas de concreto armado e metálicas em geral, instalações prediais, desenhos técnicos e industriais. Também possui aplicações no 3D, 2D e renderização.